

坐标西南一个四五线城市的一家小公司，浦发，招行都没点，所以神卡AE白连秒拒的机会都没有。

中行是回国后第一个给我发信用卡的银行。第一套房贷在中行的分行营业部，邀请我到营业部填表后下了张5k额度的mastercard双标普卡，经常不够用还得存钱进去刷。后来实在忍无可忍，因为那几个月在农行的流水还行，网点打交道也多，就去了经常办业务的小网点要求办一个额度高的卡，年费无所谓。第二套房子的房贷在农行，凭一辆20多万的车，一套外地房子（工行按揭中，不过房产证发了）的复印件进件，2个月后居然下了神卡之一的农行精粹白，额度是起步价100k，当然这也是5年前的尘封往事了。

再后来中行来了电话，说是优质客户之类吧啦吧啦，邀请办理白金信用卡，就应邀去了卡部填表，拿到了当年权益很不错的mastercard精英白，额度50k。愉快用卡3年后，中行又来电话优质客户之类吧啦吧啦，邀请办理emv白，当时已经混社区了，知道这是终免的，立刻同意。正在和中行如胶如漆时，一查账单，被收了800元年费。顿时不爽，居然被一张什么权益都没有的卡反褥，好歹也是坛子上混的。立刻与客服就免3年年费和有效期年费开撕，最终以银行的妥协告终，去卡部签了几个名，把800年费充了回来。当我暗自窃喜之时，才明白什么叫图样图森破。当我打开网银一看，才知道砖行的恨意是那么的浓烈！4个信用卡申请，emv金，emv白，银联金，银联白，一字排开，全部拒绝。虽然在我这里，砖行不是砖行，这几张白金从来没搬过砖，除开还款日那两天，账上常年只有3位数，但也不带这么羞辱的。同时也印证了坛子里有卧底，因为我就此事在坛子里吐了个槽，第二天4个申请又一字排开，审核通过。最后我还真收到4张卡，我也不知道有了白金为什么还给我下金卡。额度和原来的一致，50k。emv终免年费，银联白免有效期。

工行今年才开始打交道，因为他的理财质押贷款非常方便，就放了点砖买理财，看到坛子里讨论大来白热闹，也跟风网申了。这张卡是唯一卡部给我来过电话的，1月28日接到本地座机，自称工行信用卡卡部，问我是不是本人网上申请的，我说是，就挂了，然后网上就看到已批卡，历时10天，也幸运的搭上免8年年费的末班车，不过额度只有很小气的50k，没搬砖就给我提额到65k的砖行都比大妈大方。

最后说到中行无限，2月初到分行营业部找到理财经理，聊到上海北京可以办终免的无限卡，再抛出春节后有50砖可以搬过来买理财。理财经理电话卡部经理，表示可以填表，终免不行，可以免有效期。进件不能用房产证复印件，必须到房管局打产调，车子不能光有行驶证复印件，还得有当年交强险保单的复印件。理财经理说我是第一个办无限卡的客户，没有无限卡的申请表，用白金的代替，代码写成0201的。于是进件如下：白金的申请表，房管局出的两套房子的产调，40多万的车行驶证和交强险复印件，以及50砖买了181天的理财。事实证明无限这种高大上的品种，怎么能用卑微的白金表格来屈尊呢！坛子上看到大家几天就下卡的，我却杳无

音信，感觉真不是滋味。终于到了3月中旬，在微信中飘来了一行记录，本来大喜，仔细一看却是一盆凉水。长城mastercard白金正在审核，这就是我搬50砖换来的？虽然我销掉精英白后就再无mastercard了，但是这个真不是我要的，我要的是无限，无限，无限！

找到理财经理，也很疑惑，确认代码写的是0201。第二天告诉我卡部弄错了进件条件，要100砖放3个月才能申，年费只能免首年，次年80万积分换，审核mastercard白是觉得我条件够这张卡。我回复：这是第一次为了办卡而专门搬砖，现在也没有多的50砖可搬，放弃了高收益把砖放你们砖行，损失已经够大了，也只有你们砖行忠实的粉丝才这么做，所以现在应该你们想办法。于是理财经理再次咨询卡部经理，可以用原来资料改用无限专用申请表进件，额度不保证，可能为0，年费只免首年。3月16日填了黑黑的申请表，除了原来的进件，又多加了一套房子的产调。为了弥补损失，分别填了0201和0202。理财经理不同意我的增加下卡机率的观点，说是要下会一起下，要拒会一起拒。事实证明她是对的。

每天仍然是熟悉的网银和缤纷查无信息，微信审核mastercard白，直到3月26日ems送来了mastercard白，额度是区区的20k，卡都懒得开，扔一边冷藏。中间一直没有征信电话。然后到了3月31日，单标无限到了。再过了1天，双标无限和单标无限的pp也都到了。电话客服开卡，额度是感人的30k。是的，这个额度我让客服反复确认了3遍！估计搬砖下卡的没人比我更低吧。年费两张卡都是免首年，次年3600或40万积分。真金实银交年费是不可能的，等要到期了再和理财经理探讨吧。开卡当日就分别刷了3笔，每笔都超过了199元，把保险给激活了，省得以后忘了！

还是上图吧，免得被当为愚人节的忽悠。

